



Сотрудник полиции оказал сопротивление при задержании

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 2 августа 2011 года возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении сотрудников отдела обеспечения общественного порядка милиции общественной безопасности УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве.

Установлено, что 2 августа 2011 года двое сотрудников полиции за прекращение проверочных мероприятий вымогали денежные средства в размере 30 тысяч рублей у владельца торгового павильона на улице Первомайской. Встреча с предпринимателем, в ходе которой одному из подозреваемых была передана требуемая сумма, состоялась в тот же день и проходила в рамках оперативно-розыскного мероприятия. В момент передачи денег сотрудники отдела собственной безопасности УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве попытались задержать полицейского с поличным. В момент задержания он находился за рулем автомобиля, неожиданно тронулся с места вместе с оказавшимся на капоте машины сотрудником отдела собственной безопасности, совершил столкновение с другим транспортным средством, после чего резко набрал скорость. В результате сотрудник, осуществлявший задержание, упал на проезжую часть. В настоящее время он госпитализирован с тяжелой черепно-мозговой травмой. Его состояние оценивается врачами как крайне тяжелое.

В результате слаженных действий сотрудников правоохранительных органов полицейский был задержан. Второй соучастник, который подозревается в совершении мошенничества, от органов следствия скрылся.

Идет расследование.

03 Августа 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/713906/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
